SEMENO, PLOD										Jméno:
1)Popište stavbu semene:

[image: ELUC]

2) Jak spolu souvisí tyto dva obrázky? (pokuste se popsat)

[image: Mechorosty]


3) Doplňte:
a) Semeno je ______________orgán semenných rostlin, vzniká z _____________________________
b) Každé semeno tvoří  __________________, _________________________,___________________
c) Semeno má pro rostlinu následující význam ___________________________________________
d) Živné pletivo se jinak nazývá _________________________a má pro semeno tuto funkci _____________
e) Zárodek se jinak nazývá _____________________a tvoří ho tyto části_____________________________
f) Na povrchu semene se nachází ___________________a má tuto funkci __________________________
4) Srovnejte semena krytosemenných a nahosemenných rostlin:


5) Jaký je význam semen pro člověka?


6) Popište stavbu plodu:


[image: PLODY - ROZDĚLENÍ]


7) Napište podle obrázku o jaký typ plodu se jedná:
[image: Výsledek obrázku pro typy plodů][image: Výsledek obrázku pro typy plodů]
a)_________b)__________c)__________d)__________e)_______________________
[image: Výsledek obrázku pro souplodí a plodenství][image: Výsledek obrázku pro hesperidium][image: Výsledek obrázku pro plod]
f)__________________g)__________________h)_____________ch)________________i)___________________

[image: Plody. - ppt stáhnout]
j)			k)			l)		
8) Vysvětlete následující pojmy:
a) pravé plody						b)nepravé plody


c) plodenství						d)souplodí


e) oplodí						f) endokarp


9) Doplňte:
a) Plod je _________________orgán ____________________rostlin
b) Význam plodu pro rostlinu je následující ___________________________________________________
c) Plod se skládá z těchto částí ______________________________________________________________
d) Využití plodů pro člověka je následující _____________________________________________________
_______________________________________________________________________________________
e) Příkladem blanitého endokarpu může být ___________________________________________________
[bookmark: _GoBack]f) Příkladem sklerenchymatického endokarpu může být __________________________________________

10) Napište, jak rozdělujeme plody podle konzistence oplodí?
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